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Pěstounská péče a práce s ohroženou rodinou jako 

nástroje prevence umísťování dětí do ústavní výchovy v ČR 
 
 

 Cílem práce bylo navrhnout na základě vlastního empirického šetření 
nový typ komplexní služby pro rodiny v Jihočeském kraji – Centrum pro 
rodinu. Diplomantka prováděla dotazníkový průzkum jednak 
v pěstounských rodinách, jednak mezi sociálními pracovnicemi, které jsou 
v obcích III. typu zaměstnány na odborech sociálně-právní ochrany dětí. 
 Téma je vysoce aktuální. ČR je – doufejme - ve fázi začínající 
transformace systému péče o ohrožené rodiny a děti. Transformace vyžaduje 
vybudování chybějících služeb. Nové služby jsou v této práci navrhovány na 
základě kvalifikovaného zhodnocení potřeb cílových skupin: pěstounských 
rodin a ohrožených rodin. Předpokládá se, že nositelem služeb bude nestátní 
nezisková organizace spolupracují s orgány státu a samosprávy. Oborově 
tedy téma spadá do tzv. občanského sektoru. 
 Diplomantka využila relevantní základní domácí literaturu a 
internetové zdroje, cituje také několik titulů z literatury anglicky psané.  

 Cíl práce je formulován přiměřeně. Adekvátní je i formulace hypotéz. 
Data jsou shrnuta v komentovaných tabulkách a grafech; jde o třídění 
prvního stupně bez použití statistických metod. Nicméně na prověření 
hypotéz je tento postup dostačující. Kvantitativní data jsou doplněna 
kvalitativními údaji, které vyplynuly z rozhovorů s respondenty výzkumu. 

 Výsledky pozoruhodným způsobem korigují představy z domácí 
literatury týkající se potřeb pěstounských rodin. Autorka je srovnává 
s výsledky podobného šetření, které krátce před ní provedla organizace 
Rozum a cit.  

 Vytčeného cíle se autorce povedlo dosáhnout. Návrhy formulované 
v závěru práce jsou prakticky využitelné. 

 Citace jsou správné, v textu však není zřejmé, zda se odkazuje 
k prameni literárnímu nebo internetovému. Hollandová citovaná na str. 37 
není z USA, ale z Velké Britanie.  

 Formulační a gramatická úroveň práce je velmi dobrá. Jen místy 
vypadly části řádků. Také grafická úprava je v pořádku. 
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